



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1114

20.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Re-comentat

Partea 1

PREFAȚĂ

Programul în 25 de puncte al NSDAP din 24.2.1920 este LEGEA de bază a mișcării național-socialiste prin excelență!

Semnificația sa este imensă. Practic, cele 25 de puncte reprezintă inima și sensul vieții Partidului Național Socialist:

Ziua fondatoare a NSDAP este considerată a fi 24.2.1920, ziua în care au fost proclamate cele 25 de puncte - Adolf Hitler a descris această zi în cuvinte emoționante în *Lupta mea!* O nouă credință fusese proclamată și, de atunci încolo, ea s-a revărsat în poporul german ca un flux inepuizabil de putere! În 1925, Adunarea Generală a NSDAP a declarat programul ca fiind "imuabil", arătând astfel că nu era vorba de un program de partid oarecare, ci de fundamentul de nezdruccinat și de nealterat al unei credințe politice, al unei viziuni asupra lumii care avea să schimbe situația! Adolf Hitler a hotărât în 1941 ca toți viitorii conducători ai poporului german și ai Reich-ului să depună jurământul pe cele 25 de puncte. Iar în programul însuși, liderii partidului se angajează să lupte pentru realizarea acestuia cu riscul vieții lor. În cele din urmă, programul stipulează, de asemenea, că, după îndeplinirea lui, NSDAP se va dizolva, deoarece atunci își va fi rezolvat sarcina în rândul poporului german.

Toate acestea arată ce semnificație au și vor avea întotdeauna cele 25 de puncte în viața Partidului Național-Socialist! Chiar dacă programul în sine este neschimbabil, el trebuie să fie mereu preluat, înțeles și explicat din nou în funcție de situația în schimbare, pentru a rămâne inteligibil pentru oamenii națiunii noastre: Programul este neschimbabil - dar interpretarea lui este realizată de conducerea partidului în funcție de situația în schimbare și constituie baza liniei respective a partidului.

Astfel, în istoria NSDAP, au existat până acum două comentarii oficiale asupra celor 25 de puncte:

Primul a fost elaborat de Gottfried Feder și a rămas valabil până la începutul celui de-al Treilea Reich, iar cel de-al doilea de Alfred Rosenberg, care a determinat linia de partid valabilă până în 1945.

Au trecut patruzeci de ani de atunci. O nouă generație a crescut, situația mondială s-a schimbat complet, iar mișcarea național-socialistă se confruntă cu o situație complet diferită.

Sarcina generației noastre este de a lupta pentru refacerea NSDAP. Și încă o dată, un nou NSDAP își poate găsi sensul existenței doar în îndeplinirea celor 25 de puncte care sunt valabile în mod nealterat ca lege fundamentală!

După patruzeci de ani, însă, programul are nevoie, în mod firesc, de un comentariu complet nou, pentru ca, în spatele formulărilor limitate în timp, să se clarifice adevărurile de nealterat, care pot astfel să se reverse din nou în poporul nostru ca un curent de forță și să facă astfel posibilă a doua revoluție! Cu toate acestea, numai conducerea legitimă a partidului unui NSDAP nou înființat are dreptul de a stabili noua linie de partid cu un comentariu oficial al programului și de a o declara și aplica ca fiind obligatorie pentru toți național-socialiștii! Eu nu îmi arog acest drept, și nici nu pot și nici nu trebuie să o facă comunitatea noastră de gândire.

Astfel, comentariul meu asupra programului în 25 de puncte trebuie înțeles ca o punte provizorie între vechiul și viitorul partid. O propunere și o sugestie care poate indica direcția pe care mișcarea noastră o poate lua pentru a face mai ușor de înțeles cele 25 de puncte ca bază a activității noastre politice și pentru a le reda vechiului lor sens. Bineînțeles, acest comentariu nu este o exprimare de opinie fără caracter obligatoriu:

Comunitatea noastră a NOULUI FRONT este astăzi practic mișcarea național-socialistă - deși nu acoperă decât o parte a național-socialiștilor organizați, nu există în afara rândurilor sale o forță politică în creștere serioasă care să poată contesta conștiința sa de a fi adevăratul moștenitor al vechiului și adevăratul nucleu al noului NSDAP!

Prezentul comentariu clarifică în mod obligatoriu linia politică și înțelegerea programului partidului, așa cum comunitatea noastră consideră că este semnificativ și necesar. Conștienți cu mândrie că noul partid va apărea într-o zi din rândurile noastre, suntem de asemenea convinși că acest partid va adopta și va duce mai departe în mare măsură prezentul al treilea comentariu asupra celor 25 de puncte. Prin urmare, lucrarea care urmează este un eveniment istoric - evoluția spre noua fundație a progresat atât de mult și s-a stabilizat atât de mult încât a sosit momentul ca, prin noul comentariu asupra celor 25 de puncte, să anunțăm fără echivoc pretenția noastră la conducerea politică și să indicăm evoluția probabilă pe care o va avea voința de a forma mișcarea național-socialistă a noii generații.

Michael Kühnen

JVA Butzbach, 20.11.1985/96 JdF

NATIONAL-SOCIALISMUL ȘI PARTIDUL

Național-socialismul este o viziune asupra lumii și o atitudine față de viață: viziunea sa asupra lumii este cea a umanismului biologic, care urmărește cunoașterea naturii omului și realizarea tuturor abilităților și capacităților sale. Deoarece omul este în primul rând o ființă vie printre altele și, ca și acestea, este supus legilor naturii, viziunea noastră asupra lumii îl definește pe om din punct de vedere biologic:

Omul este o ființă naturală cu dispoziția biologică de a crea cultură și este viabil doar ca ființă comunitară.

Omul se realizează exclusiv în comunitate - în comunitățile naturale, cum ar fi familia, poporul și rasa, și în comunitățile culturale, cum ar fi partidul, statul și imperiul. Comunitatea se află în centrul ideii național-socialiste - supraviețuirea și dezvoltarea sa ulterioară în conformitate cu specia și natura.

Dar aceasta trebuie să fie mai mult decât o cerere și o realizare teoretică. Ea trebuie să aibă ecou în viața individului și să fie realizată. Acest lucru necesită o atitudine față de viață care să păstreze tradiția idealismului european și să o realizeze într-un mod contemporan - necesită oameni care nu se mulțumesc cu

satisfacerea micilor lor dorințe și aspirații private, ci care se ridică în picioare pentru valori și idei care le transcend viețile, le împlinesc și le dau sens. Acest idealism al valorilor își găsește expresia național-socialistă în atitudinea față de viața muncitorului, prin care noi considerăm că fiecare membru al poporului este un muncitor care, la locul său și în funcție de capacitățile sale, se ridică pentru supraviețuirea și dezvoltarea ulterioară a comunității naționale în cea mai bună măsură a capacității sale și muncește pentru aceasta.

Cea mai importantă comunitate din viața omului este poporul său: prin sânge, limbă, cultură și istorie, omul este indisolubil legat de poporul său - numai în cadrul acestuia se poate realiza și poate duce o viață cu sens. Acesta este motivul pentru care național-socialismul este o idee völkisch.

Scopul ideii național-socialiste este, așadar, o comunitate națională de muncitori care muncesc pentru poporul lor și care, în acest fel, își realizează pe deplin toate capacitățile și talentele, până când vor deveni, după spusele Führerului, "cea mai pură întruchipare a cuvântului rasă și personalitate" - o comunitate națională care, la rândul ei, prin dezvoltarea tuturor bogățiilor și talentelor sale interioare, produce o cultură înaltă, în concordanță cu specia și natura sa, care poate și trebuie să mo-
deleze următorul mileniu!

Cu toate acestea, oamenii care urmează să creeze această civilizație avansată, ca membri ai rasei ariene (albe) și ai poporului lor, sunt într-adevăr purtători ai unei moșteniri biologice comune, ai unei constituții genetice rasiale comune, dar, ca ființe umane individuale, sunt, de asemenea, infinit de diverse și variate. Oamenii nu sunt la fel, ci foarte diferiți - chiar și oamenii unei națiuni, oricât de multe lucruri ar avea în comun din punct de vedere biologic.

Totuși, în Noua Ordine pentru care luptăm, acești oameni sunt uniți nu numai prin natura lor biologică, ca tovarăși ai poporului, ci și prin viziunea național-socialistă asupra lumii, prin umanismul biologic și prin atitudinea față de viață a idealismului valorilor, a clasei muncitoare ca principiu etic. De aceea, nu numai că nu dăunează, ci, dimpotrivă, constituie diversitatea și bogăția interioară a unei comunități naționale atunci când, pe această bază, fiecare tovarăș național își realizează propriile idei de viață în conformitate cu natura, dispoziția și caracterul său: național-socialismul nu produce nici oameni colectivi, nici roboți de consum, ci personalități legate la nivel național, oameni liberi!

Dar suntem încă infinit de departe de această Nouă Ordine, care nu se naște de la sine, ci trebuie să se lupte și să se impună împotriva a mii și mii de rezistențe! Prin urmare, nu este suficient ca tovarășul poporului să accepte pentru sine național-socialismul ca viziune asupra lumii și atitudine față de viață - așa cum îl înțelege și luptă pentru el ca scop. Atunci, național-socialismul s-ar destrăma în sute de secte

și comunități de gândire fără obligații. În lumea minusurilor de astăzi și până la realizarea politico-putere a unei noi ordini, ideea național-socialistă are nevoie de o avangardă militantă a viitoarei Volksgemeinschaft, care să conducă victorios lupta politică pentru putere. Acesta este PARTIDUL național-socialist!

Partidul nu-i ia național-socialismului libertatea de gândire și de simțire, dar cere o disciplină militantă care să-i determine acțiunile! El face acest lucru pe baza unui program a cărui realizare duce la Noua Ordine.

Sarcina partidului este de a interpreta acest program și, pornind de la el, de a impune o linie de partid care să fie obligatorie pentru toți național-socialiștii și care să ducă la realizare. În raport cu fiecare membru de partid în parte, partidul are întotdeauna dreptate - nu pentru că fiecare decizie trebuie să fie întotdeauna corectă, ci pentru că obiectivul este corect și numai partidul face posibilă atingerea acestuia. Pentru mișcarea național-socialistă din Germania, NSDAP este partidul, iar cele 25 de puncte sunt programul care trebuie realizat și pe care trebuie să se bazeze linia partidului!

INTRODUCERE

"Cele 25 de puncte ale programului NSDAP. Programul Partidului Muncitoresc German este un program de timp. Liderii refuză să stabilească noi obiective după ce obiectivele stabilite în program au fost atinse, cu unicul scop de a permite partidului să continue să existe prin creșterea artificială a nemulțumirii maselor."

Deja introducerea la programul partidului dovedește că partidul național-socialist nu poate fi comparat cu altele:

În sistemul liberal-capitalist, partidele care susțin statul sunt grupuri de interese pure - ele urmăresc interesele individuale ale anumitor grupuri, clase și asociații și propriile interese de putere. Programele lor servesc ambele obiective: Ele sunt concepute pentru a satisface aceste interese individuale și, în același timp, pentru a câștiga mulți alegători pentru a asigura cât mai multă influență pentru aparatul de partid și pentru figurile sale de marcă. Atunci când anumite puncte din program au devenit învechite sau au fost realizate, când nu mai servesc intereselor urmărite sau când amenință să devină nepopulare în rândul populației, partidul le modifică rapid și face publice noi programe.

Dar Partidul Național Socialist se deosebește în mod fundamental și de alte partide de opoziție:

Și comuniștii loiali Moscovei nu sunt în realitate decât niște instrumente ale unui singur interes - și anume, interesul politic de putere și obiectivele politice ale sediului central de la Moscova. Iar dacă privim din punct de vedere ideologic, marxismul, în general, aspiră la o ordine dogmatică și antinaturală, care nu poate fi menținută decât prin forță, odată instaurată. De aceea, orice sistem marxist are nevoie de partidul de stat comunist, care dorește să mențină dictatura partidului pentru totdeauna.

Spre deosebire de mișcarea "verde" - asemănătoare Partidului Național Socialist -, aceasta aspira inițial la o ordine care să se împace cu natura și să trăiască și să lucreze în armonie cu ea. "Partidul" verde trebuia să fie doar instrumentul politic pentru aceasta, dar s-a scufundat în haos. Carieriștii vor să îl transforme într-un partid consacrat al sistemului liberal-capitalist, forțele de stânga îl folosesc ca acoperire populară, iar oamenii cinstiți din această mișcare s-au dovedit incapabili să construiască un partid adevărat - un instrument politic de putere care să lupte cu adevărat pentru și, în cele din urmă, să forțeze tranziția de la vechea ordine la o nouă ordine.

Când ne uităm la peisajul politic actual, descoperim un punct de plecare corect doar în mișcarea "verde", dar aceasta a eșuat de mult timp și a eșuat în practică ca partid. Marxiștii, pe de altă parte, luptă pentru o dictatură de partid anti-naturală și anti-umană, în timp ce partidele burgheze reprezintă structurile de putere ale sistemului de conducere, cu ipocrizie organizată și interese ascunse!

Numai Partidul Național Socialist oferă o alternativă reală: el luptă pentru o nouă ordine în concordanță cu specia și natura. Sarcina sa se limitează la deschiderea drumului de la vechea la noua ordine. Acesta este scopul programului său. Odată ce programul a fost îndeplinit, se pun și se consolidează bazele noii ordini. După aceea, existența în continuare a partidului a devenit inutilă - el se dizolvă odată cu îndeplinirea programului partidului!

Prin urmare, Partidul Național-Socialist este un mijloc pentru atingerea unui scop și nu un scop în sine. El este avangarda națiunii - adică a comunității poporului, care nu numai că a devenit conștient de propriul său caracter, dar pe care și tovarășii de popor îl doresc și îl afirmă. Această avangardă luptă pentru a deschide calea pe care o va urma întreaga națiune. Odată atins scopul, însă, nu mai este nevoie de o avangardă luptătoare, ci de o elită conducătoare care, pe temelia pentru care a luptat, va construi puternicul edificiu al unei noi civilizații milenare avansate. Această elită, însă, nu va mai lua formele Partidului Național-Socialist și nu este treaba noastră să ne frământăm creierii cu acest lucru.

Noi ne afirmăm doar voința de a reconstrui partidul, ca instrument indispensabil într-o perioadă de luptă și ca avangardă organizată a națiunii, și de a realiza

programul. După aceasta, NSDAP și-a îndeplinit sarcina, se poate dizolva și poate intra în istorie. Dar atâta timp cât cele 25 de puncte încă așteaptă să fie îndeplinite, partidul trebuie și va continua lupta - și comunitatea noastră în locul lui, atâta timp cât refondarea nu a devenit încă realitate!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Vergnügen, sie zu sehen. Sie sind die Erben unserer weisen Väter.

Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vorzeitliche Geburt ist ein Akt, der die Weltmacht - gegen alle weisenden Väter (V) - zu begeben, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Nachkommen.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Brautrecht, ein Propagandamittel, Schwefel oder auf einem Schiffsdeck andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincolen NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia de informatii. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!